
SÌ NO NON
ANCORA

Avete deciso un totale smart 
working con un minimo, presidio
di staff in studio?

64 31 5

Avete sperimentato già 
un sostanziale decremento 
di lavoro?

25 58 17

 Avete previsto rimborsi per i costi 
sostenuti da dipendenti e collaboratori 
per spostamenti imposti 
(�no a ieri) o del lavoro smart?

66 34 0

Avete tecnologie adatte ad uno 
smart working ef�ciente? 90 10

Avete tecnologie per le 
videochiamate collettive interne 
ed esterne (Skype for business 
microsoft team  easymeeting etc) ?

88 2 10

 Avete deciso di utilizzare
i suggerimenti governativi e dare 
ferie e permessi obbligatori
ai dipendenti?

45 45 10

L’organizzazione negli studi associati

Questionario Asla per gli studi legali associati 
sull’impatto del Covid-19 (risposte in %)


